

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 13 (6603)

ВТОРНИК

20 ЯНВАРЯ 1981 года

Газета выходит с 24 ноября 1951 года

Цена 2 коп.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ТРУДЯЩИХСЯ ЮГО-ЗАПАДНОГО РАЙОНА ГОРОДА АНГАРСКА НА 1981 г.

ТРУДЯЩИЕСЯ Юго-Западного района города Ангарска, претворяя в жизнь исторические решения XXV съезда КПСС, на основе широко развернутого социалистического соревнования за повышение эффективности производства и качества работы, успешно справились с выполнением пятилетнего задания по объему реализации продукции и росту производительности труда. Сверх плана произведено и реализовано промышленной продукции на 4845 тысяч рублей.

За годы десятой пятилетки выпуск продукции высшей категории качества по району увеличился в 4 раза, 26 наименований продукции выпускается со Знаком качества, более чем на 1200 тысяч рублей сверх плана выпущено товаров народного потребления и культурно-бытового назначения.

Все промышленные предприятия, строительные монтажные организации, научно-исследовательские институты, предприятия сельского хозяйства и организации сферы обслуживания населения успешно завершили план последнего года десятой пятилетки.

Воодушевленные решениями октябрьского (1980 г.) Пленума ЦК КПСС и исходя из задач, намеченных в проекте ЦК КПСС к XXVI съезду партии «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981 — 1985 годы и на период до 1990 года», развернув предсъездовское соревнование, трудящиеся района принимают на себя в 1981 году следующие социалистические обязательства.

На основе достижений научно-технического прогресса, улучшения использования основных производственных фондов, улучшения планирования и совершенствования хозяйственного механизма, досрочного освоения новых мощностей, механизации и автоматизации труда, совершенствования подготовки и повышения квалификации кадров, творческой активности ИТР, укрепления трудовой и производственной дисциплины, дальнейшего повышения эффективности и качества работы завершить план 1981 года по реализации промышленной продукции к 30 декабря 1981 года.

В честь открытия XXVI съезда КПСС: — сверх плана реализовать продукции на сумму 300 тыс. руб.;

— выполнить сверх плана строительномонтажных работ на сумму 150 тысяч рублей.

В 1981 году произвести и реализовать сверх плана промышленной продукции

на 1 млн. рублей. Использовать производственные мощности Ангарского электро-механического завода по отношению к проектам:

— по магнитным станциям — на 132 процента;

— по автоматическим выключателям — на 128 процентов.

На основе дальнейшего внедрения комплексной системы управления качеством продукции обеспечить повышение технического уровня и качества изделий.

Освоить выпуск 15 новых видов продукции и дать дополнительно для народного хозяйства страны более двух млн. рублей экономического эффекта, аттестовать на государственный Знак качества 4 наименования изделий и увеличить выпуск продукции высшей категории качества на 10 процентов.

За счет улучшения организации работ на погрузочно-разгрузочных операциях, внедрения технических мероприятий и ввода в строй новых подъездных железнодорожных путей снизить простой вагонов на 10 процентов против нормативного.

Получить от внедрения мероприятий по новой технике, научной организации труда, оргтехмероприятий экономический эффект в сумме 4 млн. рублей, от рационализаторских предложений, изобретений и заимствованных новшеств не менее 1,7 миллиона рублей, обеспечить охват личными творческими планами не менее 90 процентов инженерно-технических работников.

Продолжить разработку и внедрение автоматизированных систем управления. На АЭМЗ внедрить автоматизированный учет заболеваемости трудящихся.

Перевыполнить задание по росту производительности труда на 0,1 процента.

За счет усиления режима экономии, расширения использования вторичных энергоресурсов, максимального использования производственных мощностей добиться снижения себестоимости выпускаемой продукции на 1 миллион рублей.

Экономить:

— 6,5 миллиона квт-часов электрической энергии;

— 14,7 тысячи Гкал тепловой энергии;

— 710 тонн условного топлива;

— одну тысячу тонн металла;

— 70 тонн кислотоупорного кирпича.

Выпустить товаров народного потребления сверх плана на 100 тысяч рублей.

За счет внедрения передовых форм организации труда, механизации и автоматизации производственных процессов вы-

свободить и направить на новые производства 170 человек.

В целях дальнейшего развития пригородного сельского хозяйства и улучшения снабжения жителей города продуктами сельскохозяйственного производства произвести 12000 тонн картофеля, в том числе 850 тонн раннего; овощей закрытого и открытого грунта 13000 тонн, в том числе ранних 3000 тонн. Произвести и реализовать сверх плана 500 тысяч штук яиц, 50 тонн мяса птицы. Освоить 100 га новых земель.

Государственный план строительномонтажных работ выполнить к 25 декабря.

Построить и ввести в строй действующих к 1 сентября 1981 года школу в 19-м микрорайоне.

Закончить строительство и сдать в эксплуатацию детский сад-ясли № 35 на 280 мест в 15а микрорайоне, поликлинику в 6а микрорайоне.

Сверх годового плана ввести в эксплуатацию один 60-квартирный жилой дом. Закончить ввод железной дороги на АЭМЗ в четвертом квартале 1981 года.

Добиться максимального вовлечения бригад, участков, цехов в соревнование по почину Героя Социалистического Труда А. Д. Басова — «Работать высокопроизводительно, без травм и аварий».

Организовано провести Ленинский коммунистический субботник. Заработанные в день субботника средства перечислить в фонд одиннадцатой пятилетки.

Увеличить объем бытовых услуг населению по сравнению с 1980 годом на 130 тысяч рублей.

Усилить внимание трудовому воспитанию учащейся молодежи, направить в летний период на предприятия, в подшефные колхозы и совхозы, производственное объединение «Тепличный комбинат» 83 отряда школьников, учащихся профтехучилищ района.

Каждому жителю отработать на благоустройстве района не менее одного рабочего дня.

Трудящиеся Юго-Западного района призывают ангарчан достойно встретить XXVI съезд КПСС и развернуть социалистическое соревнование за достойное выполнение государственных планов первого года одиннадцатой пятилетки.

Социалистические обязательства обсуждены и приняты в коллективах предприятий и организаций и на собрании партийного актива Юго-Западного района г. Ангарска 16 января 1981 года.

ЛОНДОН. Премьер-министр Великобритании М. Тэтчер в интервью газете «Ньюс оф-орлд» признала, что в стране «насчитывается сейчас более 2 миллионов безработных и это число продолжает расти». Иными словами, армия «лишних людей» в Великобритании выросла за период правления консерваторов почти на 1 миллион человек.

ХАНОИ. Сооружение крупнейшего предприятия энергетической промышленности социалистического Вьетнама — теплоэлектростанции «Фалай» мощностью 640 тысяч киловатт, возводимой с помощью и при техническом содействии Советского Союза, — объявлено объектом первоочередной важности.



ДЕЛИ. Солнечные лучи использует в качестве источника энергии холодильная установка, созданная индийскими специалистами города Бхавнагар (штат Гуджарат). Объем камеры позволяет хранить в ней до тонны продуктов. В настоящее время более 40 исследовательских учреждений и конструкторских бюро страны заняты разработкой различных преобразователей энергии солнца. Она уже успешно используется в установках для сушки зерна, приготовления сухого молока, очистки воды.

ДЖАКАРТА. На Центральной Яве пробудился вулкан Мерапи. Огнедышащая гора выбрасывает в атмосферу пепел, клубы дыма, раскаленные газы. Этот «фонтан» достигает 1200-метровой высоты. Местные власти принимают меры к эвакуации населения: в опасной зоне проживают около ста тысяч человек.

ПАРИЖ. Около 1,3 миллиона тружеников промышленных предприятий Франции ежегодно становятся жертвами несчастных случаев на производстве, почти 2 тысячи из их числа погибают.

АММАН. Израиль продолжает закрепляться на оккупированных арабских территориях. Как сообщила газета «Маарив», израильское правительство одобрило программу строительства в ближайшие годы десяти новых поселений на захваченных арабских землях на западном берегу Иордана. В этом районе незаконно сооружено более 80 поселений, где проживают около 20 тысяч израильтян.

МАНИЛА. Более 50 тысяч человек пострадали в шести провинциях на севере Филиппинского острова Минданао от сильных наводнений, вызванных тропическими ливнями. Затоплено 24 города, на десятках тысяч гектаров уничтожены посевы зерновых и других сельскохозяйственных культур.

ИЗВЕЩЕНИЕ

22 января в 14.00 в актовом зале строителей проводятся занятия школы идеологического актива на отделениях заместителей секретарей парторганизаций по идеологической работе, заведующих агитколлективами по месту жительства, председателей советов общественности по месту жительства.

ГК КПСС.

РОЖДЕНИЕ МИКРОРАЙОНА

ЗАСЕЛЕН дом № 1 в каждый уголок. Кое-где найдешь недоделки, но справедливо ради надо отметить, что качество работ у строителей по сравнению с прошлыми годами неизмеримо возросло.

Растет 22-й микрорайон. Вся его территория уже в фундаментах и растущих коробках домов. А через неделю здесь будет сдан в эксплуатацию дом № 4. К первому февраля зажгутся окна первых новоселов и в доме № 3.

А всего к концу января здесь будет сдано 20000 квадратных метров жилья.

В. ЗАЙЦЕВ. На снимке: 22-й микрорайон.

Фото В. МАКСУЛЯ.





ВЫПУСК 17

МОЛОДЕЖЬ И СЕЛО

Будущее наших сел... Все здесь важно: и новая техника, и создание благоприятных бытовых и культурных условий, в прямой зависимости оно от того, насколько крепко, сердцем, прикипает к родной земле молодое поколение хлеборобов, животноводов, механизаторов.

Это важная проблема, и неудивительно, что закреплению молодежи на селе уделяется в настоящее время самое пристальное внимание. Несмотря на это, в большинстве случаев молодежь не прирастает к земле, не остается на селе. Проработав год-полтора, а то и меньше, ребята уезжают в город. И это вызывает серьезную озабоченность у партийного, профсоюзного комитетов, комитета ВЛКСМ, администрации межхозяйственного объединения «Тепличный комбинат».

Текущая кадров в 1980 году по объединению составила 249 человек, в том числе молодежи до 30 лет — 84 человека. Большой процент текучести кадров идет за счет автобазы. Это та молодежь, которая живет в городе и со спецификой сельского хозяйства не знакома. Попав в трудные условия сельскохозяйственного производства, она не выдерживает, уходит. А сельская молодежь работать к нам на головное предприятие и в автобазу не идет, так как у нас нет в городе своего общежития, не решен вопрос с транспортом, нет своих детсадов, яслей.

Когда-то думалось, что при создании благоприятных бытовых условий в деревне молодежь перестанет стремиться в город. Жизнь наладилась, а молодые не остаются. Действительно, материальное обеспечение молодого труженика села — это еще не все. В работе с молодежью очень важно учитывать возрастные духовные потребности. Молодому человеку необходимо время для культурного отдыха и для образования.

В этом плане комитет комсомола объединения совместно с профсоюзным комитетом проводит большую работу. В объединении проводятся встречи молодежи с ветеранами труда, передовиками производства. Юноши и девушки имеют широкие возможности для экскурсий, туризма. В честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина 30 лучших комсомольцев посетили Шушенское полностью за счет объединения.

Большое внимание уделяется подготовке высококвалифицированных кадров. В настоящее время 7 человек учатся в институтах, на средних объединениях, 5 человек — заочно. Заключен договор с ГПТУ-10, где молодые люди, получив специальность тракториста, направляются в Одинск и Савватеевку.

И. ЧЕРКАШИНА,
секретарь комитета ВЛКСМ.

НА НОВУЮ ТЕХНОЛОГИЮ

ОВОЩИ — КРУГЛЫЙ ГОД

«РАСШИРЯТЬ ТЕПЛИЧНОЕ ХОЗЯЙСТВО, ОСОБЕННО С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ТЕПЛОВЫХ ОТХОДОВ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ И ТЕРМАЛЬНЫХ ВОД».

(Из проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии).

СЕЙЧАС вся страна обсуждает проект ЦК КПСС к XXVI съезду партии «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года». Коммунисты, весь трудовой коллектив нашего объединения единодушно одобряют внутреннюю и внешнюю политику нашей партии, о чем горячо говорили на собраниях трудовых коллективов и на партийном собрании объединения.

Одновременно с подведением итогов минувшей пятилетки обсуждались перспективы экономического и социального развития объединения на 11-ю пятилетку. Все предложения и замечания, высказанные на этих собраниях, всесторонне рассматриваются руководством объединения.

У нас есть определенные достижения по производству сельскохозяйственной продукции для городского населения. Этим успехом мы добились благодаря хорошей организации социалистического соревнования и добросовестному отношению трудовых коллективов Савватеевского, Одинского, головного производственных предприятий к производству картофеля, зерновых и кормовых культур, к производству ранних овощей закрытого грунта. Свои пятилетние планы досрочно выполнили коллективы, руководимые коммунистами Шуваевым М. К., Бессмертных М. Т., Бухаровой Г. Д., Зверевой Д. Д., Зуевой А. М., Шауро Л. А., депутатом областного Совета Баженовой Е. Л. Награждены Ленинской почетной грамотой за самоотверженный труд по выполнению пятилетнего плана к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина 36 человек.

Но говорить сегодня только о достижениях, на мой взгляд, было бы неправильно, так как имеется у нас и ряд недостатков: не выполнен, например, пятилетний план по производству овощей открытого грунта (капуста, морковь и др.).

Проанализировав наши упущения, мы в 11-й пятилетке

решили изменить технологию выращивания овощей. Кроме того, мы часто слышим нарекания со стороны горожан на качество нашего картофеля. Действительно, в объединении в течение 10-й пятилетки еще слабо проводилась работа по семеноводству и улучшению качества семян. Перед объединением стоит задача выйти на такие сорта картофеля, которые бы имели хорошие товарные качества вплоть до нового урожая. Для того чтобы город имел круглый год свежие овощи, необходимо построить овощехранилище емкостью 3000 т с искусственным охлаждением.

От имени коллектива, руководства объединения хотелось бы обратиться с просьбой к заказчикам и подрядчикам своевременно закончить начатые объекты: картофелесортировочный пункт в Савватеевском производственном предприятии, картофелехранилище с сортировочным пунктом в Малышовке, ремонтную мастерскую, склад минеральных удобрений, пленочные теплицы минского типа на обогреваемом грунте площадью 2,25 га, что дополнительно даст 400 т разных овощей и будет возможность иметь овощи круглый год.

В соответствии с постановлением бюро Ангарского ГК КПСС и исполнительного комитета городского Совета народных депутатов от 8 июня 1978 года «О дальнейшем развитии пригородного сельского хозяйства» предприятия города должны были построить 23 арочные теплицы под пленкой общей площадью 10000 кв. м. Это дало бы возможность объединению дополнительно дать городу овощей еще 90 т.

Надо отметить, что многие руководители предприятий отнеслись к этому вопросу с большой ответственностью: в 1979 году приступили к строительству теплиц и закончили их в полном объеме коллективы, руководимые Блудовым Б. А., Белкиным Г. Б., Борским В. М. и другими. А также предприятия, как стройка, «Китойлес», Сибхямонтаж и другие, до настоящего

времени к строительству теплиц не приступили.

В порядке самокритики надо сказать, что партийный комитет и администрация объединения «Тепличный комбинат» на протяжении ряда лет еще не установили как следует с шефствующими организациями деловых контактов. Шефы работу проводят от случая к случаю, без четкого направленного плана. Вме-

ни, подготовка, расстановка и воспитание кадров среднего звена и главных специалистов. Не случайно, что у нас много жалоб, заявлений и сигналов, которые возникают порой из-за незнания трудового законодательства.

Партийный комитет, администрация объединения считают главным направлением в 11-й пятилетке дальнейшее увеличение сельскохозяйствен-



ПРАСКОВЬЯ Михайловна Распопова третий год работает на Савватеевской молочнотоварной ферме. Но и за этот в общем-то небольшой срок она показала себя трудолюбивой, исполнительницей, добивается высоких производственных показателей.

Сейчас П. М. Распопова — подменная доярка во втором корпусе фермы. В минувшем году звено, в котором трудится Прасковья Михайловна, добились неплохих результатов по надоем молока. При плане 3300 кг в звене надоили от каждой фуражной коровы по 3540 кг молока.

На снимке: доярка П. М. Распопова.

Фото В. МАКСУЛЯ.

сте с тем по линии горкома партии и горисполкома городские организации оказывают большую помощь в проведении весеннего сева, уходе за посевами и особенно в уборке урожая.

На уборке картофеля и овощей в минувшем году следует отметить организованную и добросовестную работу коллективов Юго-Западного района, управления строительства, производственного объединения «Ангарскинефтеоргсинтез» и других.

Есть у нас немало других нерешенных вопросов. Это организация труда, которая еще далека от требования време-

ной продукции: овощей, картофеля, молока, мяса и яиц за счет расширения посевных площадей, повышения урожайности и продуктивности скота, увеличения производственных мощностей и эффективности их использования.

Проектом экономического и социального развития объединения на пятилетку предусмотрено увеличить посевные площади за счет освоения целины на 500 га, увеличить площади под картофелем с 1160 до 1500 га.

И. ЗАХАРОВ,
секретарь парткома объединения «Тепличный комбинат».

ГОРИЗОНТЫ КОЛХОЗА „ВОСХОД“

ГОРОД — СЕЛУ

СТАЛО доброй традицией у ангарчан в период уборочной кампании оказывать сельским жителям необходимую помощь. Вот и осенью нынешнего года большая группа посланцев различных предприятий работала в колхозе «Восход» Усть-Удинского района. Колхоз славится своими трудовыми успехами. Несмотря на сложные погодные условия, земледельцы колхоза с успехом справились с уборкой урожая. Труженики села, последовательно осуществляя решения ноябрьского (1980 г.) Пленума ЦК КПСС, добиваются высокой продуктивности полей и ферм.

Так, в 1980 году в колхозе был произведен сев зерновых на площади более 3 тысяч гектаров, картофеля на 25 гектарах и овощей на трех гектарах. Большие площади были отведены на колхозных полях под кормовые культуры — кукурузу, корнеплоды, донник.

Нынешним летом в хозяйстве было заготовлено более 10 тысяч центнеров сена, много силоса и корнеплодов. Это

значит, что на каждую корову заготовлено около 10 тонн сенажа, 6 тонн силоса и 5 т корнеплодов. Кроме естественных кормов, на зиму заготовлено свыше 400 тонн витаминно-травяной муки.

Специалисты колхоза много делают для повышения культуры земледелия и качества полевых работ. На поля вывезено более 14 тысяч тонн органических удобрений, около 280 тонн аммиачной воды. Только минеральных удобрений вывезено на площади более 1500 гектаров. В ходе уборки в колхозе уже думали о будущем урожае, проводя безотвальную обработку почвы, а с выпадением снега на поля — снегозадержание. Сразу же после уборки механизаторы вспахали 4 тысячи гектаров зяби.

Успешно в хозяйстве внедряют в производство перспективные сорта зерновых культур. Дополнительно, сверх плановых заданий, в колхозе получено свыше 2 тысяч центнеров семян многолетних трав. Летом строители сдали в эксплуатацию механизированный

зерноток, который позволил на сто процентов засыпать кондиционные семена.

Суровый сибирский климат предъявляет к труженикам сельского хозяйства особые требования, поэтому каждый погожий день на селе использовался с наивысшей производительностью и отдачей. Очень тепло в колхозе отзываются и об ангарчанах, которые нынешней осенью работали на полях и принимали участие в строительных работах на селе. Большую пользу принесли хозяйству работники Ангарского филиала ЦНОТнефтехима Ю. Н. Быков, А. П. Скоромохов, Э. Ю. Быков, С. В. Поспелов, Г. В. Нетюхов и другие.

Добросовестно потрудились в колхозе проектировщики строительства А. О. Чижиков, С. А. Иванов, А. Н. Халанов, Л. Е. Негребецкий, Н. Поддуб, В. Проценко, А. Хунгеев, В. Колаур, а также посланцы ТЭЦ-10, городского узла связи, пожарной части.

ХОЗЯЙСТВО колхоза многоотраслевое, но основное внимание уделяется воп-

росам животноводства. На основе интенсификации, специализации и концентрации, культуры производства в колхозе в минувшем году произведено более 5 тысяч центнеров мяса, около 2 тысяч тонн молока и более 50 центнеров товарного меда.

Все трудоемкие процессы в колхозе стараются механизировать с целью повышения производительности труда. Результаты уже сегодня позволяют получать высокие надои и привесы крупного рогатого скота.

Сегодня каждая семья в колхозе обеспечена отдельной квартирой с подсобными помещениями и приусадебным участком. Ежегодно колхоз строит плановым и хозяйственным способом много типовых жилых домов.

В 1980 году колхоз «Восход» был награжден почетной грамотой ЦК КПСС и Совета Министров СССР.

Н. ПОПОВ,
инженер-проектировщик.

Материалы готовил
А. ГРАФОВ.

ДЕЛА И ЗАБОТЫ КОММУНИСТОВ

Пора оглянуться назад и окинуть критическим взглядом пройденный путь. Подвести общий итог всей своей работы и спросить себя: «Все ли я сделал, что мог?».

На ремонтно-механическом заводе нефтехимиков на отчетно-выборных партийных собраниях в минувшем году довелось побывать во многих партийных коллективах и услышать от коммунистов много хорошего о том, что сделано. Но немало вопросов, поставленных коммунистами на собраниях, вызывает тревогу: смогут ли они сделать в 1981 г. то, что не смогли в этом году. Ведь раз остался вопрос нерешенным — осталась и причина, мешающая решению

данной проблемы. Устранение причины и будет главным в решении той или иной проблемы.

Коммунисты В. А. Авдеев из второго механосборочного, М. В. Лошкарев из кузнечного, А. К. Кривошейцев из котельно-сварочного по-партийному, по-деловому говорили о своей работе и предлагали самые конкретные меры по улучшению работы, чтобы найти правильный путь устранения недостатков. Все они душой болеют за свои дела и с болью переживают имеющиеся недостатки в своей работе.

А наболевших вопросов немало, и почти все они (в цехах) общие.

На заводе очень малый рост рядов КПСС. За последние три года кандидатами в члены КПСС принято только 17 человек, а в этом году — трое.

В некоторых цехах упала трудовая и производственная дисциплина, и печален факт, что нарушители есть и среди коммунистов. Так, за появление на работе в нетрезвом виде обсуждались Н. С. Дорошенко и И. Е. Моисеев. А ведь к коммунисту предъявляются самые высокие требования, по нему судят о всей парторганизации в целом. Незря у нас в партийном билете записаны слова Владимира Ильича Ленина: «Партия —

ум, честь и совесть нашей эпохи».

Это является главным мерилом всех человеческих качеств.

Отрицательно сказывается на производительности и качестве морально устаревшее оборудование. На заводе работают станки-«ветераны» довоенного выпуска. Понятно, что такое оборудование не обеспечивает необходимой точности, и это во многом сказывается на работе. А нового оборудования завод получает крайне мало. За последние два года получили только 11 единиц. Для такого завода, как ремонтно-механический, этого явно недостаточно.

Нам, членам парткома завода, надо внимательным образом пройти по протоколам партийных собраний, поговорить с самими коммунистами и взять на заметку все недостатки и все предложения по их устранению. Все это изучить, наметить сроки выполнения мероприятий и принять самые действенные

меры, а потом на собрании доложить, что сделано. Это поднимет авторитет коммуниста, авторитет партийного руководства, и впредь выступающие будут с еще большей откровенностью, с еще большей охотой говорить о своей работе, ибо они будут знать: после их выступлений принимаются меры и их слова принесут пользу, помогают общему делу.

Сейчас, когда по всем цехам, по всем хозяйственным подразделениям завода обсуждается проект ЦК КПСС «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981 — 1985 годы и на период до 1990 года», мы видим, что задачи, стоящие перед нами, огромны. Они потребуют от каждого работника самой большой отдачи сил, принятия конкретных мер по повышению производительности труда и эффективности производства.

В. ТРИШКИН,
член парткома завода.

АНГАРЧАНЕ ОБСУЖДАЮТ ПРОЕКТ ЦК КПСС К XXVI СЪЕЗДУ ПАРТИИ

ПОСЛЕ опубликования проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии во всех подразделениях горбыткомбината состоялась собрания по обсуждению этого важного документа. Горячее одобрение получил проект в коллективах сферы обслуживания. Много было высказано предложений во время обсуждения проекта.

ГЛАВНОЕ — КАЧЕСТВО

ОБСУЖДАЯ проект ЦК КПСС к XXVI съезду партии, проникаешься гордостью за Коммунистическую партию, которая предоставляет возможность каждому советскому человеку внести по своему усмотрению предложения, добавления, поправки.

В проекте четко определено, что высшей целью экономической стратегии партии является неуклонный подъем материального и культурного уровня жизни народа, создание лучших условий для всестороннего развития личности на основе дальнейшего повышения эффективности всего общественного производства, увеличения производительности труда, роста социальной и трудовой активности советских людей.

Совершенно правильно так много внимания уделяется в этом документе качеству продукции.

В нашем цехе наряду с выполнением плана реализации услуг по объему учитывается удельный вес возвращенных заказов, количество жалоб на нарушения сроков их выполнения, низкую культуру обслуживания. И при подведении итогов все это сказывается на заработной плате.

Однако не все ведь зависит от обувщиков. Порой и хочется сделать обувь красивую, качественную, да не из чего. Такой материал иногда нам поставляют, что хоть сразу выбрасывай. Поэтому считаю, что в третьем пункте второго раздела, где говорится об улучшении качества продукции, надо записать: «Установить строгий контроль за качеством поставляемой продукции для обувщиков, повысить качество товаров хромовых заводов».

Н. МАМАЕВА,
закройщик обуви.

БЕРЕЧЬ ВРЕМЯ КЛИЕНТА

ГЛАВНАЯ задача службы быта — увеличение свободного времени советского труженика, необходимого ему для отдыха, для семьи и учебы.

В цехе по ремонту сложной бытовой техники «Сибиряк» введена недавно новая форма обслуживания — абонементная, нашедшая признание у на-

селения. Кроме того, ремонт теперь осуществляется бригадным методом, что сокращает время и улучшает качество. Однако эти мероприятия не принесут желаемого результата, если не будет централизованной поставки в наш цех запасных частей к электробытовым приборам. Поэтому в раздел 13 проекта, где гово-

рится о совершенствовании управления и повышении уровня хозяйствования во всех звеньях экономики, хочу внести добавление: «Улучшить обеспечение запасными частями работников, занятых техническим обслуживанием бытового оборудования (холодильники, стиральные машины и т. д.)».

В. ПЕТУХОВ,
слесарь цеха рембыттехники «Сибиряк».

РАБОТУ сферы услуг нельзя сводить к процентам выполнения плана и прибыли, потому как эта отрасль имеет дело непосредственно с людьми.

При подведении итогов производственной деятельности парикмахерских, мастерских, цехов, выполнения ими социалистических обязательств учитывается культура обслуживания. Но делается это не по единым критериям и потому не может дать объективной, истинной картины качества обслуживания.

По нашему комбинату объем услуг за минувшую пятилетку возрос на 3 миллиона 341 тысячу рублей, или на 31 процент по

ВАЖНЫ НЕ ЦИФРЫ

сравнению с девятой пятилеткой. В производство внедрено 208 организационно-технических мероприятий с приростом объемов услуг от внедрения 450 тысяч рублей.

Но какова мера качества обслуживания, улучшилось ли оно? Такого показателя нет. Наша парикмахерская «Волшебница» считается центральной в городе. Сколько времени она существует, но ни на один квадратный метр не увеличилась площадь. И какие бы мы ни производили

реконструкции, помещение сейчас не удовлетворяет современным требованиям. А ведь с этим тесно связана и культура обслуживания. Поэтому, одобряя проект, хочу выразить надежду, что в Ангарске скоро появится типовой Дом быта. В нашем городе он должен быть.

Р. МИХАЛЕВИЧ,
парикмахер, депутат районного Совета народных депутатов.

СТЕННАЯ ПЕЧАТЬ

НА ВЕДУЩЕМ НАПРАВЛЕНИИ

ИЗВЕСТНО, что стенная печать — испытанный, верный помощник партийной организации в деле воспитания трудящихся, пропаганды передового опыта, организации социалистического соревнования. Стенгазеты, боевые листки, «молнии» и другие издания регулярно выходят во всех службах и на станциях в управлении железнодорожного транспорта стройки. Почти тридцать человек занимаются выпуском стеновых газет. Надо отметить, что все они в основном трудятся в низовых коллективах, знают положение дел на местах.

«На рельсах» — так называется газета, которая выходит в конторе предприятия. В минувшем году выпущено около 20 номеров. Большинство из них — тематические. Публикации в газетах посвящались темам «Береги рабочую минуту», «Безопасность движения» — прежде всего, «XXVI съезду КПСС — достойную встречу».

В газету пишут и рабочие, и техники, и инженеры. Часто выступают в ней начальник УЖДТ В. К. Антоненко, секретарь партбюро В. П. Лубий, председатель местного комитета

В. С. Левушкина, бригадир монтеров пути И. М. Бельков, начальник отдела кадров С. П. Демьянков и другие. Редколлегия работает строго по плану, утвержденному на заседании партийного бюро. Большой вклад вносят член редколлегии, инспектор отдела кадров Т. И. Томашева, художник Л. С. Батлук. Умение, сочетание красок, размещение материалов делают газету интересной. Железнодорожники охотно читают свою газету.

Систематически печатаются и критические заметки, при этом указываются конкретные фамилии нарушителей трудовой и государственной дисциплины, тех, кто допускает в работе брак. Появилась постоянная рубрика: «Газета выступила — что сделано?». В своей работе редколлегия использует любительские фотографии, вырезки из газет и журналов.

Коллектив УЖДТ готовится достойно встретить XXVI съезд КПСС. Несет свою ударную вахту редколлегия стеновой газеты «На рельсах».

Е. ГАВРИЛОВ,
внештатный корр.



В ЧИСЛЕ передовиков цеха 39-45 завода гидрирования — крановщица Юлия Александровна Гузиева. Она обучила своей профессии четырех молодых рабочих. Ю. А. Гузиева награждена знаком «Победитель соцсоревнования».

На снимке: Ю. А. Гузиева. Фото И. АМОСОВА.

ПОСЛЕ КРИТИКИ ТЕПЛО ЕСТЬ

ФАКТЫ, изложенные в заметке О. (ромцава) («Знамя коммунизма», № 215)

«Без тепла», действительно имели место.

В настоящее время на жилой дом № 84а в 9-м микрорайоне и поликлинику в 6а микрорайоне подано тепло и

созданы нормальные условия для ведения отделочных работ.

В. ШЕГАЛО,
заместитель главного инженера управления строительства.

ГРАФИК

ПРИЕМА ПОСЕТИТЕЛЕЙ ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ В ЦЕНТРАЛЬНОМ РАЙОННОМ КОМИТЕТЕ ПАРТИИ

КАНАРИК И. Х.	Первый секретарь	Вторник	с 14-00	каб. 24
СОМИКОВ Ю. П.	Второй секретарь	Понедельник	с 14-00	каб. 30
НАУМОВА А. Н.	Секретарь	Среда	с 14-00	каб. 29
КОРОВИН В. К.	Зав. организационным отделом	Пятница	с 9-00 до 18-00	каб. 25
ПАНФИЛОВ Ю. Н.	Зав. промышленно-транспортным отделом	Четверг	с 9-00 до 18-00	каб. 16
МЕРКУШЕВ В. Н.	Зав. отделом пропаганды и агитации	Пятница	с 9-00 до 18-00	каб. 21
АЛЕКСЕЕНКО Л. Н.	Зав. общим отделом	Четверг	с 9-00 до 13-00	каб. 22

ТОВАРЫ — НАРОДУ

НАРВА (Эстонская ССР). Текстильная комбината «Кренгольмская мануфактура» пользуются большим спросом. На закончившейся в Москве оптовой ярмарке у кренгольмцев закуплены сотни миллионов метров хлопчатобумажных и миллионы метров шелковых тканей.

На снимке: ткани предприятия. Фотохроника ТАСС.



ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 20 января

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — «Время». 9.40 — Утренняя гимнастика. 10.05 — Программа мультфильмов: «Как утенок-музыкант стал футболистом», «Талант и поклонники», «Старт», «Сурок». 10.35 — «Поднятая целина». Художественный фильм. 1-я серия. 12.05 — Симфонические произведения М. Глинки. Передача из Ленинграда. 12.20 — Новости. 15.00 — Новости. 15.20 — Программа документальных фильмов телевизионных студий страны: «...И пойдут поезда», «Курсом специализации», «Весна на все времена». 16.10 — «Горизонт». Передача из Ленинграда. 17.10 — Концерт сахалинского русского народного хора. 17.35 — Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с первым секретарем Скопинского ГК КПСС Рязанской области В. И. Головановым. 18.30 — «Наш сад». 19.00 — «Веселые нотки». 19.15 — «Сегодня в мире». 19.30 — На встречу XXVI съезду КПСС. Программа телевизионного Грозинской ССР, «Грузия, Земля, я люди». Документальный фильм. Концерт мастеров искусств. 21.30 — «Время». 22.05 — «Лица друзей». Ведет передачу писатель А. Алексин. 22.45 — Концерт Государственного академического русского хора Союза ССР. Дирижер заслуженный деятель искусства РСФСР И. Агафонников. 23.15 — «Сегодня в мире». 23.30 — Кубок обладателей кубков по баскетболу. Мужчины. «Жальгирис» (Каунас) — «Шибона» (Загреб, Югославия). Трансляция из Каунаса.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.00 — «Приангарье». 19.30 — Цв. тел. Концертный зал. 21.15 — «У северных дальних широт». Документальный фильм. 21.30 — «Обсуждаем проект ЦК КПСС к XXVI съезду партии». Иркутский сельскохозяйственный институт. 21.40 — «Звучащая летопись». Музыкальный театр г. Иркутска в конце XIX — начале XX в. 22.35 — «Кувшин». Телевизионный художественный фильм.

СРЕДА, 21 января

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — «Время». 9.40 — Утренняя гимнастика. 10.05 — «Любимые стихи». 10.35 — «Поднятая целина». Художественный фильм. 2-я серия. 12.10 — Н. А. Римский-Корсаков. Увертюра на русские темы. 12.20 — Новости. 15.00 — Новости. 15.20 — Программа телевизионных документальных фильмов, посвященных В. И. Ленину: «Повесть о Константине Петровиче Иванове», «Время не властно». 16.15 — Л. Бетховен. Соната № 9 для скрипки и фортепиано («Крейцеров»). 16.50 — В. Вишневский. «Оптимистическая трагедия». 17.35 — «Отзовитесь, горняк!».

18.05 — «Вместе — дружная семья».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.30 — «Зачарованный берег». Документальный фильм Иркутской студии телевидения. 18.50 — «Наш комментарий». «За стройкой проекта Основных направлений экономического и социального развития страны». г. Усть-Илимск. **ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА** 19.15 — «Сегодня в мире». 19.30 — Революционные песни. 19.50 — «Ленин в Октябре». Художественный фильм. 21.30 — «Время». 22.05 — Концерт Большого симфонического оркестра Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 23.05 — «Очевидное — невероятное». Киноприложение: «Загадочные письма», «Серебряные трубы». 23.40 — «Сегодня в мире».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

18.30 — «Жизнь науки». **ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК** 19.15 — «Приангарье». 19.45 — «Черно-белое интервью». Документальный фильм. 20.00 — «Телевидение сегодня». Передача 2-я. Ведущий профессор ВГИКа, доктор искусствоведения Р. Н. Ильин. 20.45 — «Рядом с Лениным». Телевизионный фильм. 21.05 — «Рассказы о гитаре». 21.50 — «Человек с ружьем». Художественный фильм.

ЧЕТВЕРГ, 22 января

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — «Время». 9.40 — Утренняя гимнастика. 10.05 — «Отзовитесь, горняк!». 10.35 — «Поднятая целина». Художественный фильм. 3-я серия. 12.15 — Играют лауреат международных конкурсов З. Шихмурзаева (скрипка) и А. Гарин (гитара). 12.20 — Новости. 15.00 — Новости. 15.20 — Программа телевизионных документальных фильмов: «Наше Убани», «Каждая пядь». 16.10 — «Шахматная школа». Класс начинающих. 16.40 — «Объектив». 17.10 — А. Бабаджания. «Картины». Исполняет автор — народный артист СССР композитор А. Бабаджания. 17.25 — XXVI съезду КПСС — достойную встречу. «Заботы директора». Телевизионный очерк. 17.55 — «Творчество юных». 18.30 — Ленинский университет миллионов. «На глазах направились... Во имя победы над фашизмом». 19.00 — «В каждом рисунке — солнце». 19.15 — «Сегодня в мире». 19.30 — «Юность моя». Фильм-концерт. 19.50 — «Впервые на экране ЦТ». Художественный фильм «Золотая аэродорога». 21.30 — «Время». 22.05 — Концерт мастеров искусств Татарской АССР в Государственном Центральном концертном зале. 23.30 — «Сегодня в мире». 23.45 — Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Динамо» (Москва). Трансляция из Дворца спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина

ПЯТНИЦА, 23 января

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — «Время». 9.40 — Утренняя гимнастика. 10.05 — «Большая арена юного спортсмена». 10.35 — «Клуб кинопутешествий». 11.30 — Симфонический концерт из произведений М. Кажлева. 12.25 — Новости. 15.00 — Новости. 15.15 — «Твой труд — твоя высота». Кинопрограмма: «Красивая работа», «Высота сестер Доевых», «Пациенты доктора Потаповой». 16.35 — «Избранные страницы русской и советской музыки». О. Тактакишвили. «По следам Руставели». Оратория для солиста, хора и симфонического оркестра. 17.05 — «Дела Московского комсомола». 17.35 — «Русская речь». 18.05 — «Умелые руки». 18.35 — Международные соревнования по теннису. Сборная СССР — сборная Швеции. 19.05 — «Песенка мышонка». Мультфильм. 19.15 — «Сегодня в мире». 19.30 — «Главы Великой книги». Фильм 8-я. «Поиск». 20.30 — Голоса народных инструментов. Гитара. 21.30 — «Время». 22.05 — «Эрмитаж». Живопись Италии XVII — XVIII вв. 22.35 — «Золотая нота». Передача из ГДР. 23.40 — Информационный выпуск «Сегодня в мире».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.00 — «Приангарье». 19.30 — «Рассказы о коммунистах». Братский алюминевый завод. 19.55 — «Родина моя». Концерт. 20.25 — «Мать и сын». Документальный фильм Иркутской студии телевидения. 20.50 — «Рассказы о коммунистах». Ангарское управление строительства. 21.10 — «Вдохновение». Фильм-концерт. 21.40 — «Рассказы о коммунистах». «Будни и праздники Валентины Тыщенко». 21.55 — «Обратная связь». Художественный фильм.

СУББОТА, 24 января

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — «Время». 9.40 — Утренняя гимнастика. 10.05 — «Ребята о зверятах». Передача из Ленинграда. 10.35 — «Для вас, родители». «Семья Ульяновых». 11.05 — «Наш адрес — Советский Союз». Программа с участием художественных коллективов Молдавии. Передача из Кишинева. 11.55 — «Советы и жизнь». 12.25 — 4-й тираж «Спортлото». 12.35 — «Путевка в жизнь». Телевизионный документальный фильм «Репетиция» (Ташкент). 13.05 — Премьера фильма-концрта «Народный артист СССР Д. Журавлев исполняет произведения А. П. Чехова» («Экран»). 13.55 — «Обед с полуострова Таймир». О проблемах хранения продуктов в вечной мерзлоте. **ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК** 14.25 — «Приангарье». 14.50 — Цв. тел. Интервью с делегатами областной партийной конференции.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

18.30 — «Сегодня в мире». 16.45 — Премьера телевизионного документального фильма «Завод — моя судьба». 16.10 — Фильм — детям. «Вратарь». Телевизионный художественный фильм. 17.00 — Концерт мастеров искусств и художественных коллективов Дагестана. 17.45 — Программа мультипликационных фильмов: «Огневушка-поскакушка». «Приключения гнома». 18.10 — «Концерт-вальс». Передача из Ленинграда. 18.50 — Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова. Обсуждение проекта Основных направлений развития страны. 19.20 — «В мире животных». 20.20 — Премьера телевизионного художественного фильма «Тростинка на ветру». По одноименному произведению Г. Маркоза. 1-я серия. 21.30 — «Время». 22.05 — 2-я серия телевизионного художественного фильма «Тростинка на ветру». 23.30 — Кубок мира по горнолыжному спорту. Мужчины. Скоростной спуск. Передача из Швейцарии. 24.00 — Международный турнир по футболу на приз еженедельника «Неделя». «Спартак» (Москва) — МТК (Венгрия). 2-я тайм. Трансляция из футбольно-легкоатлетического комплекса ЦСКА. 00.45 — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

14.25 — Играет испанский пианист Антонио Басеро. 15.00 — «Эрмитаж». Живопись Италии XVII — XVIII вв.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

16.30 — «Обсуждаем проект ЦК КПСС». Иркутский релейный завод. 16.40 — «Субботняя почта». 16.40 — «Там, где зима встречает лето». Телевизионный фильм. 16.55 — «Телевидение сегодня». Передача 3-я. Ведущий профессор ВГИКа, доктор искусствоведения Р. Н. Ильин. 17.55 — Концерт.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 25 января

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — «Время». 9.40 — «На зарядку становись». 10.00 — Песни советских композиторов в исполнении А. Герман. 10.16 — «Будильник». 10.45 — «Служу Советскому Союзу!». 11.45 — «Здоровье». 12.30 — Музыкальная программа «Утренняя почта». 13.00 — «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 13.15 — «Сельский час». 14.15 — «Музыкальный кюсс». 14.45 — Чемпионат Европы по конькобежному спорту. Мужчины. Спринтерское многоборье. 500 и 1000 м. Передача из Нидерландов. 15.15 — Играет камерный оркестр под управлением заслуженного артиста РСФСР В. Слизякова. 16.00 — «Коммунисты Дона». Передача 2-я. «Трудное лето». 16.45 — «Клуб кинопутешествий». 17.45 — «По вашим письмам». Музыкальная программа. 18.30 — «Международная панорама». 19.15 — Программа мультипликационных фильмов: «Когда прилетают ангелы», «Самый маленький гном». 19.45 — Концерт Государственного академического ансамбля народного танца Союза ССР в Кремлевском Дворце съездов. 21.30 — «Время». 22.00 — Г. Феррари. В. Спитковский. «Мой остров синий». Фильм-спектакль цыганского театра «Ромэн». 23.35 — Спортивная программа. Международный турнир по фехтованию «Московская сабля». Передача из зала «Дружба» Центрального стадиона имени В. И. Ленина. 24.00 — Международный турнир по футболу на приз еженедельника «Неделя». «Торпедо» (Москва) — «Академик» (Болгария). 2-я тайм. Трансляция из футбольно-легкоатлетического комплекса ЦСКА. 00.45 — Новости.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

КИНО

«МИР» — Пираты XX века (цветной широкоэкранный). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40 (удл.).

«ПОБЕДА» — Горбун. 10, 11-60, 13-40 (удл.), 16, 18, 19-50, 21-40.

«ПИОНЕР» — Р.В.С. 10, 12, 14, 16-40. Завуда. 17-30, 19-20, 21-10.

«ГРЕНАДА» — Обратный билет (Польша, дети до 16 лет не допускаются). 18, 19-40, 21-20. Чужая компания. 10, 12, 14, 16.

«КОМСОМОЛЕЦ» — По данным уголовного розыска. 14 (удл.), 16-20 18-10, 20. Завтра будет завтра. 14-30.

Нашедшего водительское удостоверение на имя Курасова Анатолия Григорьевича прошу вернуть по адресу: 13-7-55. (67).

«РОДИНА» — За спичками. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22.

«ОКТАВЕРЬ» — Капкан (Англия). 13, 15, 17, 19, 21.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Чудовище (дети до 16 лет не допускаются) 10 11-50, 13-40 (удл.), 16-10, 18-10. Сталкер (2 серии). 20. Зал «Восход» — Турецкое копы. 10-10. Преступление и наказание (2-я часть). 14-20. Не может быть. 12, 16-30, 18-30, 20-30 (удл.).

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Сыщик (2 серии). 16, 19.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Жизнь прекрасна. 15, 17, 19.

Нашедшего удостоверение тракториста-машиниста 3-го класса, талон предупреждений и трудовую книжку на имя Иванова Павла Николаевича прошу вернуть по адресу: 20-14-7. (73).

Коллектив работников управления ЖКУ нефтехимиков скорбит по поводу смерти старейшего работника **МИРОШНИЧЕНКО** Марии Тихоновны и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив УМИАТ треста Востокхиммонтаж глубоко скорбит по поводу смерти главного механика **ЯШЕНКО** Анатолия Федоровича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив Ангарского монтажно-го участка треста ВЭМ глубоко скорбит по поводу смерти бывшей работницы **ЗИМЕНКО** Евдокии Павловны и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив детской больницы глубоко скорбит по поводу кончины врача-ветерана **САМАРИНОЙ** Татьяны Никитичны и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.



АДРЕС РЕДАКЦИИ: улица Ленина, 43. Телефоны: редактор — 2-25-46; заместитель редактора — 2-21-37; ответственный секретарь и отдел информации — 2-55-57; отдел партийной и комсомольской жизни и фотолaborатория — 2-53-31; промышленный отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-45-83; отдел культуры, быта и писем — 2-24-86; телетайпная и машбюро — 2-51-87; корпораторы — 2-20-68.